
Zdravljenje z ultrazvokom tudi
v zdravstvenem domu na Viču

Potem, ko je naša rentgenologija dolga leta capljala za
razvitim Zahodom, se ji zdaj obeta, da se bo tudi tu
premaknilo na bolje. Malo pred novim leiom so namrcč
v zdravstvenem domu na Viču spravili v tek poseben
ultrazvočni diagnostični aparat, ki se tako po velikosti,
kot po tehiilčnih lastnostih bistveno razJikuje od običajne
rentgenske aparature, ki jc v rabi pri nas. O tej koristni
pridobilvi smo se v zdravstvenem domu na Viču pogovar-
jali z rentgenologom dr. Vitom bteaKcn:

»Ta novi diagnostični aparat je primeren predvsem za
preiskave trebušnih organov. V primerjavi z običajnitn
rentgenskim aparatom, je veliko cenejši m manjših di-
menzij, ne terja pa tudi dragih adaptacij prostorov. Pn
uporabi prav tako ne zahteva dragih materialov, tako kot
rentgen, ki potrebuje kemikalije, filme, rentgenske folije
ih temniini material. Slika na aparatu je v bistvu prerez
skozi organizem v poljubni ravnini. Na njej jasno vidimo
na primer pulzacijo žil ali gibanje ploda. Gre pravzaprav
za tako imenovano »Real Time« tehniko, ki se jc v zad-
njem času pokazala kot najbolj primerna in učinkovita.
Tu v naiem zdravstvenem domu bomo z aparatom pre-
gledovali predvsem bolnike z obolenji jeter, žolčnika,
vranice, lcdvic, irebuSne slinovke in drugih abdominal-
nih organov, medtem ko so organi, ki vsebujejo zrak
(npr. želodec, črevo). manj primerni za pregled.

Nasploh je novi ultrazvočni aparal Toshiba zelo pripra-
ven za te vrste dejavnosti, saj je za nameček tudi zelo
kvaliteten in ne zahteva pogostih popravil. Sam delam
z aparati tipa Toshiba že več kot deset let in imam z njimi
v glavncm samo dobre izkuSnje.«

Po tnnrnju dr. Isteniia, je nova diagnostiCna naprava,
ki jo sicer izdelujejo na Japonskem zavoljo svoje ekono-
mičnosti primerna predvsem za nerazviti svet. V zdrav-

stvehem domu na Viču so jo dobili prek Holandije,
zaradi prostorske stiske pa so sprva delali z njo le med
odmori in to kai v rentgenskem prostoru. Tako je bila te
od samega začetka s pridom izkoriSčena.
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